

同样是丢了东西 遭遇差别也忒大

本报记者 梁斌

巨野张先生和潍坊乘客刘女士都在搭乘车辆时,不小心把重要的物件落在了车上,一个丢的是手提电脑,一个丢的是孩子的棉衣。张先生在众人帮助下开心地找到了失物,刘女士还在寻找。

手提电脑落车上,司机接力传话送还

14日18时50分左右,菏泽汽车站附近,巨野张先生把装有笔记本电脑的包落在搭乘的三轮车上。14日晚及15日中午,他在汽车站、火车站间来回寻找车主都没找到。15日下午,就在张先生快绝望时,三轮车夫们通过接力传话,帮张先生找到了车主和丢失的包。

14日18时30分,在巨野从事教育工作的张先生在菏泽火车站下车,搭乘了一辆机动三轮车赶往菏泽汽车站方向。刚下车两分钟,张先生急了,有一个包忘在三轮车上,那个包很重,装着笔记本电脑和一些票据及银行卡,“尤其是票

据,丢不起啊。”

张先生赶紧打的追赶,转了一圈,没找到,又到火车站寻找,仍没找到。一心找回失物的张先生,一夜都没睡好。15日中午,张先生想到一个法子,从汽车站到火车站,每见到三轮车,就给他们说丢包的事,并留下电话。“希望三轮车夫们传个话,若捡到者归还,愿意掏钱酬谢。”

一时间,在菏泽汽车站和火车站,这事成了一二十名三轮车夫闲聊拉呱时的热门话题。可是,至15日14时30分左右,张先生的失物还没有音讯,眼看着再过一个小时就要乘火车回巨野,张先生更加着急。

“15时左右,一个车主打来电话跟我确认信息,一听信息吻合,就赶紧见面。”见面后,张先生才知道,给他打电话的是一名叫“美歌”(音)的女车主,是个热心人,听说张先生的事后,和车友打招呼时就提及此事,一连问了十多个,当问到名叫“霞”的女车主时,对方当场承认,捡到了包。

“见面时第一眼便认出了对方。”“霞”二话没说,赶紧驾车回家,取回提包,交给张先生。张先生一看,包里的东西没被动过。深受感动的张先生硬是给俩车主各塞300元,“她们让我感到温暖。”

孩子的棉衣忘拿,两天了还没找到

14日凌晨6点多,潍坊乘客刘女士从菏泽火车站打的到汽车站后,把携带的黄色拉包忘在的士上,两天来一直没找到。刘女士说,包里的棉衣是家里身体有恙的老人好不容易做成的,请的哥们帮忙找找。

“菏泽的哥朋友你们好:我在这请求大家帮我一下,12月14日早上六点因我大意,把行李包落在了一辆的士上,包为黄色拉包,包里东西对我很重要,希望这位哥朋友看到后能与我联系,提前谢谢你们!”15日11时08分以来,这条“求救”微博引起了不少菏泽

网友的注意。

发微博者刘女士向记者讲述了当时的过程。14日凌晨六点多,她和朋友一起从火车站打的到汽车站。很快到了车站。刘女士和朋友争着付钱,拉扯中,刘女士的朋友先付了10元钱。就在刘女士掏出另外10元塞给司机一瞬间,她发现掏钱时带出了100元钱掉在地上。正在她弯腰捡起时,的士司机却启动车辆走了。而刘女士的黄色拉包还在车上,她拼命追赶,挥手,没被的士司机发现。

刘女士赶紧又拦了辆的士追赶。追赶过程中,刘女士请的士司机通过

发“叫台”帮忙找,“可能是那辆没装呼叫台或者属于另一家公司,我让师傅叫了几遍都没回应。”结果,到了菏泽一中仍没找到刚才的师傅,又赶回火车站寻找,仍没找到,她只好嘱咐菏泽的朋友继续帮忙寻找,自己搭车回潍坊了。

“包里孩子的棉衣最有意义,那是家里的老人花了大半个冬天给一岁半的孩子亲手缝制的,而老人身体还不舒服,丢了棉衣实在太可惜!”刘女士说,黄色包是借的,包上可能有“奶粉”字样,希望好心的哥能搭手帮忙找包,她的联系方式是18263645926。

相关链接

乘客应养成向司机索要发票的习惯

乘客坐出租车时,把东西落在出租车上是常有的事。一般情况下,很少有人会记下出租车的车牌号,导致的结果是,失主找不到司机,司机也找不到失主。

以菏泽金盾出租车公司为例,几乎每天都有的哥的姐捡到

乘客物品。这些物品大的有电视机、衣被、行李包、自行车,小的有手机、钥匙、相机、身份证等,其中钥匙遗落在车上的最多。

而这些物品送到公司后大多数又无法寻到失主,公司也无法擅自处理,只能看着拾到的食品

发霉变质,望着堆积如山的拾物叹息。

对此,该出租车公司张师傅支招说,乘客应养成向司机索要发票的习惯,一旦发现东西落在了出租车上,乘客可通过发票查找到所乘坐的车辆。



千余人出马 清路边积雪

14日的一场雨夹雪,可让环卫工人忙活了好几天。开发区环卫处的一位工作人员告诉记者,这两天1000余名同事都在加班加点清理路面积雪。16日,道路两旁的积雪已经基本清理完毕。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

菏泽启动烟花爆竹百日安全整治

本报菏泽12月16日讯(记者 李凤仪) 为进一步做好今冬明春烟花爆竹安全生产工作,确保2013年元旦和春节期间全市烟花爆竹安全生产形势稳定,16日起,菏泽市烟花爆竹百日安全专项整治行动已启动。此次整治范围包括全市烟花爆竹生产企业、批发企业、常年零售网点和临时零售网点,整治工作将持续至明年3月4日。

在百日安全专项整治行动期间,各级各部门将组织精干人员采取明查与暗访相结合的方式,深入乡(镇、街办)、村和烟花爆竹企业进行监督

检查,严查各类违法违规行为。检查人员与被检查单位负责人要在检查记录上签字。对发现的问题和安全隐患,要及时果断地予以处罚。

据了解,此次烟花爆竹百日安全整治主要包括:烟花爆竹生产企业工艺布局是否合理,是否存在危险工序交叉作业、危险生产区和非危险生产区未分区现象;批发企业储存的产品是否按照规定分类、分级、分库存放,是否存在超量存放行为;零售网点是否销售非法制贩的烟花爆竹产品和禁止零售的产品品种等。

亿丰时代广场时尚公寓盛大认筹

紧邻一中、时尚小户、十余万起,12月15日全城瞩目!

应广大客户的强烈要求,亿丰时代广场继黄金旺铺之后,12月15日特加推40平米起配套公寓。凭借着名校旁、小户型、低总价、准现房、高回报、精装修等独特优势,引得不少市民前来办卡预订,场面热烈火爆。

12月15日一大早,就有不少客户顶着严寒,赶到亿丰时代广场销售中心,现场聚集的人也越来越多。7点多就过来的赵女士说:“等着亿丰时代广场公寓的消息很久了,现在终于可以预约了!俺小孩在亿丰对面的菏泽一中上学,考上一中前就想着在附近寻找合适的房子,来陪读,去学校附近问了一下,一套不起眼的房子,先房租一年要一两万,三年下来也是一笔不小的开支。听说亿丰时代广场这有小面积的公寓,首付五六万就可以买一套,趁着认筹,今天我就抓紧过来选一套。”

热捧理由之一:菏泽首个名校旁时尚小户,三年房租付首付!

前期一下子购买6套商铺的李先生,在现场工作人员的协助下,很快完成了两套公寓预订事宜。“买门市的时候,都已经给这边的置业顾问打招呼了,公寓销售的时候,叫他们一定要提前给我打电话,他们的公寓面积小、总价低、性价比很高!俺合计着买套2套,可以居住,也可以用来办公,亿丰时代广场是咱们菏泽将来最大的家居建材市场,随着市场的成熟,未来升值空间很

大!”百年大计,教育为本。上学问题永远是中国父母心头的一块重石。亿丰时代广场是菏泽市首个名校旁小户,紧邻菏泽市一中、曹州武术馆,项目周边还有菏泽市实验小学、开发区实验小学、市实验中学等。买一套公寓,再也不用为送孩子发愁了,也不需担心房东坐地起价,随意涨房租;三年租房子的钱轻松付首付,未来自己不用了,还可以出租或者转让。

热捧理由之二:40平米起灵动小户,组合随心所变!

小面积、低总价,长期以来一直是公寓吸引广大客户的重要优势。亿丰时代广场时尚公寓40平米起单身公寓,80平米的两房两厅,全框架结构,空间自由组合,可居住可办公,还可以用做年轻人的过渡性置业、创业基地等。10余万起便可以轻松购买,无论是按揭,还是一次性付款,都在可接受范围内,装修费用、物业费、取暖费等支出也都比较少。

热捧理由之三:城市向南,坐看财富一路飙升!

时尚公寓处于菏泽市城市核心

发展区,紧邻菏泽市交通动脉“人民路”。城南板块是政府着力打造的商贸物流区,随着亿丰时代广场等一大批商住项目的建设,未来将成为菏泽新的商业中心,人流、物流、财富聚集。办公、居住、商务往来催生海量的求租信息,物业升值非常值得期待。

热捧理由之四:一站式全生活,专属私宅的放心!

时尚公寓作为亿丰时代广场配套公寓部分,独享50万平米商贸市场配套,购物、餐饮、商务、休闲就在

楼下。交通发达,5分钟直达银座商圈,10分钟直达老城商圈。配有专属电梯,快速上下,增加业主进出的便捷性,充足的停车位,无需担心停车烦恼。社区实行人性化管理,24小时服务。

正是凭借这一系列优越的投资品质,亿丰时代广场时尚公寓遭到广大市民的抢购,也就不足为奇了。据悉,公寓准现房已经全面呈现,即买即升值,相信具备独特投资眼光的人绝不会错过如此绝佳的投资良机。

(齐讯)